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Фабрика ,,Teklas Automotive d.o.o” 
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Свечано отворена  
стална етнолошка поставка Народног музеја 

Градоначелник Врања др Слободан Миленковић и потпредседница Владе и министарка културе и информисања Маја Гојковић, 
свечано су отворили сталну етнолошку поставку Народног музеја у Врању. ,,Ово здање, упечатљиве архитектуре, подигнуто је у 
18. веку. Сведок бројних друштвених и историјских промена, зграда је некада била дом врањске Гимназије, а већ више од 60 
година је и седиште нашег Народног музеја”, рекао је Миленковић. Он је истакао да су деценијама уназад, рађене само 
делимичне интервенције на згради. ,,Најпре су, преко пројекта ,,Градови у фокусу” почели грађевински радови на самој згради, 
уз реконструкцију Музеј куће Боре Станковића. Вредност је била скоро 10 милиона динара, од чега је из буџета града издвојено 
1.5 милиона. Заједно смо привели крају и конзерваторске и санационе радове на унутрашњем уређењу сталне поставке 
Народног музеја. За ове намене, од министарства смо добили 24 милиона, док је из градског буџета издвојено близу 8 милиона 
динара”, рекао је градоначелник Миленковић и додао да савремена поставка садржи само предмете из етнолошке збирке, која 
репрезентује јасну слику о Врању, о нашој историји и традицији. ,,Руководство Града препознаје значај неговања наше историје, 
традиције и културе овог краја. Могу да најавим, да почињу и радови на реконструкцији зграде Харемлука. Радимо и радићемо 
на пројектима који имају за циљ очување специфичног врањског наслеђа. Јер, Врање има само нас. Људе. А, наша је обавеза да 
о њему бринемо", истакао је градоначелник Врања др Слободан Миленковић. Потпредседница Владе и министарка културе Маја 
Гојковић рекла је да је поштовање предака и традиције, свакако био један од разлога да Министарство културе и информисања 
подржи обнову Музеја и израду нове сталне поставке. ,,Због знаменитих Врањанаца који су име свог града пронели широм 
света, али на првом месту због вас који сада живите у Врању и због будућих генерација, овај град и овај део наше земље 
несумњиво заслужују музеј опремљен по највишим светским стандардима. Уз нову поставку и бројне друге програме које музеј 
организује, као што су предавања и радионице, отварају се разноврсне могућности за даљи развој културне сцене и још боље 
позиционирање Врања, као града културе, у домаћим и међународним оквирима. Томе ће свакако допринети и потпуно 
обновљено Народно позориште „Бора Станковић“, бројни културно-историјски споменици и богато сакрално културно наслеђе у 
граду и околини. У том смислу, неопходно је да сви ми, Министарство, локална самоуправа, установе, институције и појединци, 
свако у свом домену, наставимо да чинимо најбоље што умемо за нашу културу. На тај начин генерацијама које долазе 
предаћемо не само наслеђе што су нама преци оставили, већ и оно што смо сами створили и што ће једнога дана такође бити део 
богате баштине наше земље”, истакла је потпредседница Владе и министарка културе и информисања Маја Гојковић. Пре 
свечаног отварања Народног музеја у Градској кући приређен је пријем за потпредседницу Владе и министарку информисања 
Мају Гојковић, где је истакнута одлична сарадња Врања и овог министарства. У прилог томе говоре подаци да су у периоду од 
2016. до 2021. године реализована чак 192 пројекта, за која су из министарства опредељена средства у износу од 351 милион 
динара. 
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Министар унутрашњих послова Александар Вулин  
отворио новоизграђени Регионални центар за ванредне ситуације 

 

 
 

Министар унутрашњих послова Александар Вулин приликом отварања новог Регионалног центра за ванредне ситуациjе у 
Врању, истакао је да су ватрогасци-спасиоци наши хероjи, увек спремни да не питаjући за личну жртву, заштите животе и 
имовину наших грађана. Он је нагласио да држава Србиjа интензивно улаже у Сектор за ванредне ситуациjе и да следе jош 
значаjниjа улагања у опрему и возила за ватрогасце. „Србиjа, на челу са председником Александром Вучићем, цени рад свих 
припадника Министарства унутрашњих послова, а посебно наших ватрогасаца коjи, неретко ризикуjући своj живот, чине све 
да наши суграђани буду сигурни и безбедни. У сваком ванредном догађаjу они су ту, они су ослонац, сигурност, подршка “, 
истакао jе министар полициjе Александар Вулин. Он је додао да је захваљуjући одговорноj и мудроj политици и економским 
мерама коjе jе спровео председник Вучић, Србиjа способна и има средства да улаже у jачање и опремање полициjе и 
ватрогасаца, у изградњу и реновирање полициjских обjеката и ватрогасних станица, набавку савремених возила и опреме. 
„Србиjа jе данас у прилици да помогне себи и своjим грађанима, али и свима онима коjи помоћ од Србиjе затраже. Способна 
је да у часу невоље помогне и своjоj Републици Српскоj, али и Северноj Македониjи, Грчкоj, што смо и учинили прошлог 
лета услед незапамћених пожара. Србиjа jе спремна и опремљена да помогне свима коjима помоћ у борби са природним 
непогодама буде потребна“, истакао jе министар полициjе Александар Вулин. Према статистичким подацима ватрогасци-
спасиоци од почетка године интервенисали су 6.029 пута, од тога око 5.000 интервенциjа било jе на пожарима, а њиховим 
залагањем и трудом спасено jе 246 особа. Ватрогасно-спасилачки батаљон у Врању током прошле године имао 1.207 
интервенциjа и спасао 136 људи. „Ови људи су наши истински хероjи и дугуjемо им захвалност. Изградња Регионалног 
центра за ванредне ситуациjе у Врању, коjи ће у многоме олакшати њихов рад и допринети већоj ефикасности, само jе део 
наше велике захвалности за све што чине за државу и грађане. Наставићемо да улажемо у побољшање услова рада и 
jачање капацитета, jер ови људи коjи раде за грађане Србиjе, њихову сигурност и безбедност, заслужуjу и много више“, 
поручио jе министар полициjе Александар Вулин. Регионални центар у Врању jе jедан од капиталних проjеката 
Министарства унутрашњих послова и у њему ће бити смештени припадници Одељења за ванредне ситуациjе и Ватрогасно-
спасилачки батаљон у Врању. У склопу овог обjекта биће и Национални центар за обавештавање за jужни и источни део 
Србиjе. Обjекат jе опремљен наjсавремениjом опремом и тренажним центрима и у њему ће се обављати основна и 
специjалистичка обука нових припадника ватрогасно - спасилачких jединица и друге обуке припадника Сектора за ванредне 
ситуациjе. Отварању Регионалног центра за ванредне ситуациjе присуствовао jе и градоначелник Врања др Слободан 
Миленковић са сарадницима. 
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Реализација Комуналног програма 
 

  
Село Нерадовац 

изградња канализационе мреже 
Улица Оца Јустина Поповића 

асфалтирање 
Село Ранутовац 
асфалтирање 

   
Улица Саве Ковачевића 

изградња канализационе мреже 
Улица Љутице Богдана 

асфалтирање 
Хаџи Томина 
асфалтирање 

   
Феанше Д Епереа 

изградња канализационе мреже 
 

Улица Војислава Митића 
асфалтирање 

Улица Јурице Рибара 
припремни радови за асфалтирање 

   
Улица Октобарске револуције 

припремни радови за асфалтирање 
 

Улица Ресавска 
припремни радови за асфалтирање 

 

Улица Паћка 
припремни радови за асфалтирање 
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Приjем за учеснике проjекта ,,Смарт учионица-Млади су будућност” 
04. март 2022. 

 

Потписан уговор о спровођењу мера енергетске ефикасности у 2022.години 
11. март 2022. 

 
 

Заменица градоначелника Зорица Jовић jе, у име града, у Аранђеловцу са министарком рударства и 
енергетике Зораном Михаjловић, потписала Уговор о суфинансирању Програма енергетске санациjе 
стамбених зграда, породичних кућа и станова, коjи ће спроводити град Врање. За реализациjу овог 
програма ресорно министарство издвоjило jе 9.720.000,00 динара, док jе град Врање определио 
10.000.000,00 динара. По речима градоначелника др Слободана Миленковића, реч jе о веома значаjним 
средствима коjа ће омогућити да град Врање настави спровођење Закона о енергетскоj ефикасности и 
рационалноj употреби енергиjе. Он jе подсетио да jе током 2021. године наш град већ успешно 
реализовао jедан проjекат субвенционисања енергетске санациjе стамбених обjеката. Ове године новина 
jе да ће све мере бити обухваћене. ,,Енергетска ефикасност и рационална употреба енергиjе, њена 

проjектима коjи су усмерени на надоградњу знања и вештина у свим областима”, рекао jе градоначелник. Добродошлицу у Градску кућу 
учесницима проjекта пожелела jе и заменица градоначелника Зорица Jовић. ,,Област програмирања у данашњем друштву веома jе важан и 
незаобилазан сегмент. Због тога ми jе изузетно драго што jе оваj проjекат успешно реализован и што сте усвоjили нова знања коjа ће вам бити 
од користи. Ви сте будућност овог града и надам се да ћете стечена знања усмерити  у развоj Врања. Локална самоуправа увек ће дати подршку 
оваквим и сличним проjектима”, истакла jе заменица градоначелника.  
 

 
 уштеда, сигурност снабдевања енергиjом, као и заштита животне средине у jавном су интересу Републике Србиjе’’, истакао jе градоначелник 

Миленковић. Такође, он jе позвао грађане да се, након обjављивања Jавног позива за спровођење ове мере, приjаве у већем броjу него што jе 
то било прошле године. 

 

Градоначелник Врања др Слободан Миленковић, заменица градоначелника Зорица Jовић и градски 
већници Боjан Костић и Ненад Ђорђевић приредили су приjем за учеснике проjекта ,,Смарт учионица-
Млади су будућност”. Том приликом градоначелник Врања др Слободан Миленковић честитао jе 
присутнима на успешно завршеноj едукациjи. ,,Вас двадесеторо, од стотинак приjављених, издвоjили сте 
се своjим ангажовањем и пре свега жељом да стичете и усваjате нова знања из информационих 
технологиjа. Успешно сте завршили обуку, а стечено знање jе само надоградња, коjа ће вам бити од 
велике користи за даље напредовање. Град Врање jе подржао оваj проjекат, а са таквом праксом 
наставићемо и у наредном периоду. Циљ нам jе да се млади људи у нашем граду едукуjу и стичу нова 
знања  у свим областима. Због тога ће градско руководство увек дати подршку и приоритет свим  

 
 

Заменица градоначелника Врања Зорица Јовић у позоришту ,,Бора Станковић”, отворила је фестивал 
,,Врањска градска песма”, истичући задовољство због одржавања овог значајног музичког догађаја 
којим се промовише стара изворна музика из врањског краја. ,,Врањска градска песма потврда је 
идентитета Врањанаца. Специфичност њеног мелоса који греје душу, инспирише и подсећа на стара 
времена буди у свима нама понос што смо рођени и живимо баш овде у Врању. Она у себи носи 
најлепше емоције скривене између тонова које пажљиви слушаоци могу да препознају и дубоко доживе. 
Због тога је веома важно да културно наслеђе које нам је остављено пажљиво негујемо и сачувамо од 
заборава. Важно је да генерацијама које долазе представимо значај и вредност врањске градске песме, 
како би они наставили са традицијом чувања овог изузетног блага, које Врање издваја и тиме потврђује 
његову посебност”, рекла је заменица градоначелника. Прве вечери фестивала презентована је  
монографија ,,Врањско музичко наслеђе”, о којој су говорили ауторка Марија Витас и др Владимир 
Kоларић, уредник монографије. Део вечери био је посвећен разговорима о историјату врањске песме и 
традиционалним инструментима, о чему су говорили вокални солисти Бранимир Стошић Kаце и Дејан 
Димић и уметник на кавалу Далибор Младеновић. У музичком делу програма наступили су вокални 
солисти Филип Јовановић и Димитрије Стошић у пратњи Слободана Јовановића и група ,,Извор”. Такође, 
публика је била у прилици да ужива у наступима Ненада Младеновића на труби, Далибора Младеновића 
на кавалу и Есада Јашаревића на кларинету. Програм друге вечери фестивала ,,Врањска градска песма“ 
био је посвећен искључиво музици и промоцији старих изворних песама из врањског краја. У пратњи 
Народног оркестра под управом Владе Пановића, наступили су вокални солисти: Слободан Јовановић 
Цоби, Тијана Вучковић, Данило Живковић, Дејана Ђекић, Бранимир Стошић Kаце, Ивана Тасић и 
Чедомир Марковић. Покровитељ фестивала био је Град Врање, а организатор Kултурно-образовни 
центар Врање. 

Одржан фестивал ,,Врањска градска песма” 
18. март 2022. 

 

 

Потписана два значајна уговора за Град Врање 
18. март 2022. 

 Градоначелник Врања др Слободан Миленковић и директор Републичке дирекциjе за имовину 
Републике Србиjе, Jован Воркапић, потписали су два важна Уговора. Први се односи на пренос 
власништва без накнаде са Републике Србиjе на Град Врање зграда и земљишта у Улици Петра 
Лековића, такозваног насеља Черенац, тако да Град постаjе носилац права своjине, како на земљишту, 
тако и на обjектима. Други Уговор односи се на отуђење непокретности у jавноj своjини без накнаде са 
Града Врања на Републику Србиjу, а на основу Закључка Владе Републике Србиjе од 17.3.2022. године. 
Реч jе о неколико парцела коjе ће бити уступљене републици како би се на том простору изградио 
Образовно – научни центар ,,Центар изврсности'', чиjи jе оснивач управо Република Србиjа. 
Градоначелник др Слободан Миленковић истакао jе овом приликом да ће захваљуjући преносу права са 
републике на град, у случаjу насеља Черенац, коначно бити решени проблеми становника овог дела 
града. ,,Људи коjи живе у овом насељу коначно ће имати правни основ за регулисање права 
становања, а локална самоуправа прецизирати да насеље Черенац има jавну намену. Након 
потписивања Уговора ти људи ће коначно моћи легално да прикључе струjу, да плаћаjу закуп и да буду   

легални станари. Што се тиче Научно – образовног центра, реч jе о проjекату коjи реализуjемо са Републиком Србиjом, тако да ће сада 
девастиран и неуређен простор коначно добити своjу намену по легату Ристе Стаjића. Иначе, научно – образовни центар биће изграђен 
захваљуjући Министарству просвете, односно Влади Републике Србиjе'', истакао jе градоначелник Миленковић. Потписивању уговора 
присуствовала jе и заменица градоначелника Зорица Jовић. 
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Градоначелник Врања др Слободан Миленковић, потписао jе уговоре о додели субвенциjа за 
самозапошљавање у износу од по 300.000 динара. Он jе честитао потписницима, истичући да се мера 
самозапошљавања показала исправном, jер jе испуњен основни циљ. Да предузетништво заживи, да се 
људи охрабре да прошире своjе пословање. ,,Ове године 21 лице jе испунило основне услове за добиjање 
субвенциjа. За ове намене из буџета града издвоjено jе 6.3 милиона динара. Град спроводи jош три мере 
активне политике запошљавања. То су jавни радови, стручна пракса и обука на захтев послодавца. Укупна 
средства из буџета града, за реализациjу поменутих мера у двогодишњем програмском периоду 2022 – 2023. 
год, износе 58.000.000 динара”, рекао jе градоначелник. Он jе свима пожелео пуно успеха у даљем раду, 
додаjући да су мала и средња предузећа, заправо, носиоци развоjа сваке локалне заjеднице. У име 
потписника уговора, градоначелнику се захвалила Сунчица Милић. Она jе пре само месец дана отворила 
погон за производњу и израду обуће, упосливши притом 30 радника некадашњег Геокса. Свечаном 
потписивању уговора присуствовао jе и градски већник Небоjша Зупанчић. 

 

Нови уговори о додели субвенција за самозапошљавање 
30. март 2022. 

 

У програму под називом ,,Разговор с поводом’’, о лику и делу Борисава Станковића говориле су Љиљана Пешикан Љуштановић, теоретичарка и 
историчарка српске и других јужнословенских књижевности и Горана Раичевић, професорка српске књижевности на Филозофском факултету у 
Новом Саду и уредница у Издавачкој кући Академска књига. Модератор разговора био је је Зоран Димић, професор филозофије на Филозофском 
факултету у Нишу. Другог дана манифестације, у програму насловљеном ,,Kњижевне ствари’’, о поезији, прози и позоришту говорио је  
књижевник Владимир Табашевић. Kњижевна манифестација наредног дана настављена је програмом  ,,Омаж професору Момчилу Златановићу’’. 
О недавно преминулом професору Златановићу, његовом делу и значајној заоставштини, говорили су  Данијела Поповић Николић – професорка 
на Филозофском факултету у Нишу, Стана Смиљковић – пензионисана професорка Педагошког факултета у Врању и Зоран С. Николић  – 
уредник „Изабраних дела'' Момчила Златановића. ,,Борини књижевни дани” завршени су програмом под називом ,,Kњижевне ствари’’ и 
гостовањем писца Славише Павловића. Манифестацију је организовала Јавна библиотека, под покровитељством Града Врање. 

Поводом 23. годишњице од почетка НАТО агресиjе на Савезну Републику Jугославиjу, на 
платоу испред Споменика погинулима у оружаним акциjама и НАТО агресиjи од 1990. до 2003. 
године у Врању, одржан jе комеморативни скуп. Након химне ,,Боже правде", помен 
погинулима служило jе свештенство Епархиjе врањске. Обраћаjући се окупљенима, 
градоначелник др Слободан Миленковић jе подсетио на све ужасе незапамћене агресиjе на 
нашу земљу, коjа jе изведена без одобрења Савета безбедности Уjедињених нациjа и уз 
коришћење мунициjе са осиромашеним ураниjумом, супротно праву и међународним 
конвенциjама. ,,Бол и туга не престаjу ни после 23 године колико jе прошло од НАТО агресиjе 
на нашу земљу. Велике губитке су претрпели Врање и Пчињски округ, о чему сведочи податак 
да jе срушено или оштећено чак 4.500 стамбених обjеката. Како су се осећали људи коjи 
 

Одржана  манифестација  ,,Борини књижевни  дани” 
21. март 2022. 

 Председник Скупштине града др Дејан Тричковић отворио је у малој сали врањског театра Борине 
књижевне дане, манифестацију посвећену великану српске књижевности, Врањанцу, Борисаву 
Станковићу. Поздрављајући присутне у име руководства града, он је подсетио да је књижевну 
манифестацију нашем Бори у част, покренула Јавна библиотека која носи његово име, окупљајући 
људе од пера и кредибилитета који говоре о лику и делу нашег Боре, о значају његове појаве на 
књижевној сцени почетком 20 века и утицају на развој модерне у Србији. ,,Знао је наш Бора 
мајсторски да проникне у душу јужњачку, да сликовито и веродостојно прикаже Врање и његове 
становнике, њихова осећања, унутрашње борбе, страхове и чежње, љубави и растанке, судбину и 
положај жена, као и ,,жал'' због пролазности живота, а посебно младости. Верујем да ће учесници 
манифестације пружити можда и неко ново читање дела најпознатијег Врањанца, а све кроз 
призму његове актуелности ’’, истакао је председник Скупштине града др Дејан Тричковић.   

Градоначелник др Миленковић: Србија не заборавља 
24. март 2022. 

 

 
 

 
су остали без крова над главом, без дома коjи су градили годинама? За тили час ,,милосрдни" су им срушили снове, а онима коjи су изгубили своjе 
наjдраже одузели су оно што jе наjвредниjе, живот. Може ли се дете, коjе jе погинуло на њиви, вратити у крило родитеља, може ли се jедна таква 
трагедиjа заборавити? Наравно да не може! Због тога се сваке године, 24. марта, окупљамо овде, како би одали дужно поштовање погинулима. 
Чинимо то испред споменика коjи симболизуjе вечност, клањаjући се сенима трагично настрадалих. Злочиначко бомбардовање ниjе Косову и 
Метохиjи донело жељени мир, напротив сведоци смо и погрома 17. марта, свакодневних провокациjа у овоj jужноj српскоj покраjини и страха у 
коjем живе Срби", истакао jе градоначелник. Он jе поручио да данас сви имамо jедну жељу, а то jе мир и живот у слободи. Венце и цвеће на 
споменик положили су чланови породица погинулих, делегациjе града Врања, Воjске Србиjе, градске општине Врањска Бања, Полициjске управе, 
БИА, удружења грађана. 

 

Врању 7,6 милиона динара за социјалне услуге 
21. март 2022. 

 Град Врање и Министарство за рад, запошљавање, борачка и социjална питања потписници су Уговора о 
наменском трансферу пружања услуге социjалне заштите на локалном нивоу. На основу тога, Врање ће ове 
године добити 7,6 милиона динара. Према речима Даниjеле Милосављевић, градске већнице ова средства 
опредељена су за пружање седам услуга, између коjих су лични пратилац детета са инвалидитетом и помоћ у 
кући за одрасла лица. 
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Сајам родитељства и у Врању 

 
 

У вртићу „Сунце“ одржан је Саjам родитељства, коjи су заjедно организовали Министарство просвете, науке и 
технолошког развоjа и Град Врање. Заменица градоначелника Зорица Jовић рекла jе да jе Саjам добра прилика да 
се укаже на значаj раног укључивања деце у систем предшколског васпитања и образовања. ,,Значаj ране 
инклузиjе деце у васпитни процес, посебно деце из осетљивих категориjа друштва, без сумње jе вишеструк. Током 
траjања Саjма, родитељи на jедном месту могу да добиjу све потребне информациjе о услугама и условима у коjима 
бораве деца Предшколске установе. О значаjу социjализациjе за њихов даљи раст и развоj, када деца кроз игру и 
дружење, добиjаjу прве импулсе о лепоти заjедничког одрастања, о лепоти игре и смеха - у друштву своjих 
вршњака”, рекла jе Зорица Jовић. Она jе додала да jе адекватан боравак деце у вртићима у Врању, jедан од 
приоритета градског руководства. ,,У насељу Рашка градимо потпуно нови вртић вредан 190 милиона динара, а 
половину средстава издваjа Град. За вртић „Бамби“ у Врањскоj Бањи, издвоjили смо 5.6 милиона. Реконструкциjа и 
енергетска санациjа вртића „Дечjа радост“ вредна jе 31 милион динара, од чега jе Град издводио скоро 12 милиона 
динара, а остатак Министарство енергетике. Град jе добио и потпуно нови вртић „Звончица“, вредан 54 милиона 
динара. Само за редовно функционисање свих вртића на териториjи Врања, из буџета се издваjа 460 милиона 
динара на годишњем нивоу”, истакла jе на отварању Саjма, заменица градоначелника Зорица Jовић. Помоћник 
министра за међународну сарадњу и европске интеграциjе, др Александар Jовић рекао jе да jе Саjам родитељства 
нови начин комуникациjе родитеља са институциjама на локалном нивоу. ,,На оваj начин пружамо подршку 
породици и деци и доприносимо развоjу свести о значаjу ране инклузиjе и укључивања деце у систем 
предшколског васпитања и образовања", истакао jе Jовић. Присутнима се обратила и директорка Предшколске 
установе ,,Наше дете", Весна Џикић. Циљ Саjма родитељства jесте да родитељи кроз различите едукативне и 
интерактивне радионице сазнаjу како да унапреде своjе родитељске вештине, добиjу информациjе о услугама и 
видовима подршке система коjе могу остварити на нивоу локалне самоуправе, као и да заjедно са своjом децом 
учествуjу у креативним, истраживачким, спортским и другим активностима. Саjмови родитељства спроводе се у 
оквиру Проjекта инклузивног предшколског васпитања и образовања, Министарства просвете, науке и 
технолошког развоjа, коjи се реализуjе уз подршку Светске банке и унапређуjе доступност, квалитет и услове 
предшколског васпитања и образовања за сву децу. 

  

 
 

  

   


